

DOZP

Poslání

Prostřednictvím celoroční pobytové služby poskytovat podporu a pomoc osobám s mentálním postižením, která vychází z individuálních potřeb osob a podporuje je v jejich samostatnosti a aktivním zapojení do běžného způsobu života vedoucí k jejich zařazení do společností. V případě potřeby je těmto osobám poskytována trvalá podpora vedoucí k jejich sociálnímu začleňování.

Cíle

Postupně snižovat míru podpory uživatelů služby, podporovat je v rozvoji soběstačnosti, v péči o vlastní osobu a zdraví.

Zajistit plnění povinné školní docházky a podpořit zájem o středoškolské vzdělávání uživatelů ve školním věku.

Podporovat samostatné rozhodování uživatelů o vlastním životě.

Podporovat uživatele při zapojování do veřejného života – využívat běžně dostupné služby.

Posilovat sociální splývání se společností, připravovat uživatele na uplatnění v běžném životě a na trhu práce, usilovat o případné navrácení svéprávnosti.

Podporovat zájmy uživatelů o společenské a rodinné kontakty.

Zajistit plnohodnotnou zdravotní péči.

Cílová skupina

Služba je určena dětem, mládeži a dospělým se všemi stupni mentálního postižení a přidruženým smyslovým i tělesným postižením a s autismem, kteří svým chováním nebo agresivními projevy výrazně narušují společné soužití v kolektivu svých vrstevníků.

Nejnižší věková hranice je od 3 let. Horní hranice věku není omezena.

Služba není určena pro osoby s psychiatrickou diagnózou, narušující kolektivní soužití, dále pro osoby závislé na alkoholu, drogách a hracích automatech a pro osoby, jejichž zdravotní stav vyžaduje poskytování ústavní péče ve zdravotnickém zařízení.

Zásady poskytování služby

Individuální přístup – míra podpory je přizpůsobována potřebám, přáním a schopnostem uživatelů.

Partnerský přístup – s uživatelem je jednáno jako s rovnocenným partnerem s ohledem na jeho individuální potřeby.

Důraz na schopnosti uživatelů – posilování samostatnosti uživatelů, respektování jejich volby.

Využívání dostupných služeb a kulturních, zájmových a jiných příležitostí v obci, městě a okolí

